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UGOnpnGwlwO pGuinpwywb hwbadbwdnnnyh Yynnihg hpwwwpwywé ndjwttph hwdwdéw)l,
12 hOoplwywrwywnpiwb pwnwplbphg 4-ntd pwnwpwwtnh wywwunnbh hwiwn wwjpwnnid
hwnpwlwyb| 60 «dpwgwywb Gpwqwbp» Ynwihghwih GEpyuwywgnighsttinp, Gpwbp
hwnpwOwyt| 60 Gwtr 47 dntbhghwwhntGunbtph Jupsnipgjwb GwiuwgwhOGph ww)pwpniy:
LGuinbGrwpwn, 8 hapbywrwywpiwb pwnwpltph pwnwpwwbwnbph G 37
anLOhghwywihuinbunbtph Jwpsnipjwb Gwiuwqwhbtph pGunpnipjwb hwdwnp wogyugytint
tnYynnpn wintpp:

Wuwhuny, Gnpwlywiu Ypwunnwbh wywuwndnipjwb 069 wrwohlt whquwd wbglywgynn
hOplbwywrwywniwb pwnwplbph pwnwpwwGwnbph ninnuyh pbunpneentabGpnid
Uluwighfutinid® 60,44 dwjttpny pwnwpwuwtun t pGuinpyb Yynwihghwih Gepywjwgnighs
Qhnpgh YwwwOwdta, Udppnpwniphnid™ Nwiuinh Lwdquwwadti (82,79 tinynu), Lnipwjhupnid’
Gnpw Untpnnthl (51 wvinynu) G 2nignhnhnd™ bpwyh Qngnfuhw (58,33 wtnnynu): Pninn
hwnpennO6pp GEpYwjwglnid 6O hpfunn «Ypwgwywb Gpuqubp» Yynwihghw(: Ubwgwdé 8
pwnwplttnpnid, wyn pyntd Gwbl Bphthuphnid pwnwpwwtnh pGunpneejwb hwdwn
wagyuwgdtint £ Gpypnpn tninepp: <winywbwywb t, np inGnwiywb pbunpnipyntbbtpned
hhdbwywb ywypwpp swywiyb tp «Ypwgwywb Gpuquwbp» Ynwihghwih nt «Uhwubwywb
wqquwyjhb 2wndawh» dhobti: Wuwbu, Bphihuhh pwnwpwwbunh hwdwn dpgnyph Gpypnpn
wnnipned Yupgwygbt Yynwihghwh ptybwdént Ytwyhp Lwpiwbhwb (0w unwgwy pytltph
46,12 nnnynup) b «Uqquwjhbbbph» pEYGwént LhywOnp UG hwh (27,89 wnnynu): BEwyhh
pwnuwpwwtnh ww2unnOh hwdwp Yuwpwntb Yynwihghwh GEpyuwjwgnighs Mwuwnnb
Lwlwubhdthb (42,77 innnynu) G «Uqquihb» Ultpuh 2nihwyhihl (22,64 tninynu),
Nniupwyhnid” Ynwihghwih ptybwsént Ytwdhp 2hphw (38,56 tnninynu) G «Ugqquiyhb»
Uwdntyw 2hpnwlhh (29,3 innynu), Pwpniihnid” «Gpwquwbph» pGYGwdnt Ghnpgh
Gpdwynyp (45,75 nnnynu) G «Uqqujhb wnpdiwb» GGpYwjwgnighs Ghnpgh Yhwuwdhdbi
(17,44 wnnynu):

hGs yGpwptpnad £ hophwywrwywpdwb gnwu 5 pwunwplbphl, www npubagnd Ynwihghwyh
prEYOwENLOENHG Gpypnpn tincpnd Ynhdwwybh pnnhdwnhp gjncu Yneuwygnipyntbatpp
OGpYwywgnighsGbpp: Uwubwynpwwtiu, Uglubpw)ntd «YwbOwsbtph», Qnphnid” «bpwyh
Opnnitwyhih-dypwgwywl Yniuwygnipjwb», Ognipgbphnid Gr ®nphnid *«Lwjptbwubnpbbph
wywbuh» GGpYwywgnighsbbpp:

hGs yGpwptpnid £ antbhghwywihuinGwnbtph Jwpsnipjwb GwuwquhGtnph pbunpnipjwbp, www,
hGswbu JGptunud Goybg, pbuinpnigintbbbph wpryniGpbbpny 46 dnthghwywhntGunbbpnid
hwnpbghl «Gpwaqwbph» GGpYwjwgnighsGbnp: Uhwyl Bphihuhh Uwpnippwinih
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pOunpwwnwpwépnid Jupsnipjwl Gwuwgwhh ywounnbh hwidwp wywypwnnid 33,59 tnnynuny
hwonnnipjwl hwuwy woywfu pEYtwaént UEYn Ethuwayphl:

h0s yGpwptpnud | hwiwdwubwywb pbunpwywnpgnyd nwnpptp dwywpnwybtnh
uwyntpninbtph wanwabtph pbunpnegntGbtppb, www, Ypwunwoh dwuwnwpeny” 50,84
unnynuny, wreetithg £ pbpwlnid «Ypwgwywb Gpugqwbp» Yynwihghw: 22,4 tnnynuny
Gpypnpnp «Uhwulwywb wggquyhb wnpdnidb» £, huy «LHhGN PntpowlwdG-dhwubwywh
pOGnnhdntgntbp» pbwnpnnGtph 10,23 tninynuh wowygnipjwip Gppnpnh :

gooooon

Jbnpnbjw pbunpwywb unipyunbtpp hptag GepYuwywgnigsnipntGbtpp Ynibbowb Gwbe
[Bpph hupp uwynptpninnd: Uwjpwpwnwph optbunhp dwpdth wbnwdanipjwb hwdwnp
wwjpwnnild «Ypwgwywb Gpuqubp» Ynwihghwt wnpdwbwgwy 46,02 tnnynuh
wowygnipjwlp, «Uhwubtwlwb wqquwihb pwupdniip»’ 26,12 tninynuh, «LhOn
Pnipowlwdb-dhwulbwywb pbnnhdntpntbp»" 10,35 wrinynuh: Bphihuhh uwynpGpnynnid
OGpYwywgnigsnipntl Ynibtlw Gutt «{wyptbwutpbtph wywbup», nnb wpdwbwgwy
pGunpnnlbph 6,34 tnnynuh wowygnipjwbp: Ukdwiwubwywb pbunpwywngny, huwbhp
2nowilhg «LhOn Pnipowlwdb-thwubwlwb pGnnhdnpywl>» Ynnihg Bphihuhh uwynpGpnnih
wlnwadntpjwb ptYowdnt werwownpywé Quphy Uphdanbywbp® punnpnnbBph 9 tnnynup
wowygntpjwdp, sywnnnugwy hwnpwhwnt] wngblwaghdp:

h0s ypwptpnd £ ynGyptun 2powblEph inndjw06ph0, www wywunytpp hGunbyw) b k.

gooooooooo

<nLbhuh 15-h nGnwywb hOphwywrwywniwb pbunpneeintbbBph wpyniapbtnny,
Uuwpwiwphh dntbhghwwihwntunh Jwpsnipjwb Gwiuwquhp wyw2wnbh hwdwp wywjpwpned’
60,55 innynuny, hwonnnigjw t hwut] Enntwpn Unwuwpjwn,

StEnwywb hoptwywrwdwniwb dwpihbtbtph hwiwdwubwywb pbuinpnegntbGbtpnid Guu
pGunpnnOBph 51,06 tnnynuh wowygnipjwip, hwnpenn nwpdwy «Ypwgwywb Gpwgqwbp»
Ynwihghw(: 29,62 innynu hp wyuinhynid gpnwbgtg «Ns junphpnwpwbwywb>» pbnnhdncgyndbp:
7,8 lnnynu dwj0h wpdwlwgwl «Uhwubwlwb wqguwihb wndnidp», huy Pnipowbwdth
gluwynpwé shwynpniip hwywptg pbunpnnbbph 4,98 tnnnynup dwybn:

gooooooooo

UniLOhghwwihuinGwunh Jwpsnipjwb Gwuwagwhh dpnguwwpwnpnid’ pytlbph 80,57 unninynuny,
hwnpenn nwnpdwy LhGnddhOnwynLd «Ypwgwlwb Gpwqwbph» pGYOwdNL Quaghy Ywpuywn:
huy hbs yGpwptpnid £ dntbhghwwihinbunh uwyptpnenhb, wwyw wyuwntn k| wonwabtph
£02nn dGSwiwubnienitp YoEpyuwywglbl «Ydpwgwywb Gpuwqwbp» Ynwihghw: Ujh
wpdwbwgwy pbwnpnnbbph 68,97 tninynuh wowygnipjwnp, Gpypnpnp' 10,18 tinynund,
«Uhwulwywb waquyhb updnudb» t: Uwynptpninnud GEpyuywgnigsnipnit ynibbow Gwb
«UhUn Pnipowlwéb-hwubtwywb pnnhdnigintbp», npp unwgwy pytltph 6,8 tnnynup:
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hOswtu wpntl G6ghbp, pbunpnipntb0Eph0, npwtu hGplwwrwywpdwb pwnwph’
Ufuwighfutih wrwehl pwpwpwwtin £ pbunytl Yynwihghwh plbwént Ghnpgh
LUwwwlwdbh: Unibhghywihinbunh Juwpsnipgjwl Gwiuwquwhh ywwnnbh hwdwp ywypwpned
Gy hwnptg Ynwihghwjh GEpywjwgnighsp: Ujuintn 2wquw Uthphdth oginhG pytwnyty tp
pGunpnnOBph 59,7 tninynup:

hOswbu pwnwph, wbwtu t* antbhghwywihuntunh uwyptpnynbtph wbnwaltph
pOGunpwpwynid hwiwwwwnwuuwbwpwn 57,27 Gi 59,22 innynuny, weebithg t pbpwbnid
«dpwgwyuwl Gpwqubpp»: Unwihghwihg pwgh, huswtu pwnwph, wlwbu k|
anLtOhghwywihuinbunh uwyptpninbtpnid GEpYwywgnigsnipntl Yntbbow «Uhwubwywb
wqagwjhb 2wndnidp», npp hwdwwwunwufuwlwpwn wpdwlwgwy 29,26 Gi 31,58 wninynuhp
wowygnipjwlp:

goooooo

Uuwhbédwntd” Yynwihghwih pElybwént Leiwb S8wpwdtl, phunpnnbbph 53,04 tnnynuh
wowygnipjwip hwnpnn nwndwy Jwnpsnipjwb Gwfuwgwhh wwawunnbh dpgwwjw)pwpnty:
Uni.Ohghwwhuinbwnh uwyptpninh wanwabtph Ytuphg wytiht yhwiwptlb «Ypwguywb
Gpwquwbph» GEpYwywgnighsGbpp, npnbp hwywpbght pytltph 53,45 wninynup:
Uwyptpncnynud Gepyuwywgnigsnipinibbtn YnibGowb Gwbr «Uhwubwlwb wqgquihb
wndnudp» (24,89 innynu) Gir «UhON Anipowbwdb-dhwubwywb pbnnhdntpynip» (6,93
nnynu):

goooo

«Ypwgwywb Gpwquwbph» GGpYwjwgnighs hihw Uwpwdbl® 55,42 tnnynuny hwnpbg
Jwpsnipjwb Gwuwgwhh dpguwwpwnnid: hOs yGpwpetnpnid b uwypbpniniht, wwyw wewohl
intnp’ 59,01 wrinynuny, «4Ypwgwywb Gpuwquwbpb» t, 20,88 G 10,59 tninynuny Gpynnnpn Gi
Eppnpn inbntpp hwiwwwwnwuuwlwpwp qpuntglnid GG Pnupowlwéth giluwynpwé
pOGunpwywl unip)yunl nu «Uggquhb wnpdnidp»:

goooooooo

CUwnpnipyntbbtph 260h0 dnLohghwwhwnGunnd swywiywé hpwnwndnipintbbtn
wrwUd0wyh upnipyntt hwnnpntght pybwpynipjwbp: Ywnpsnipjwb Gwiuwgqwhh wwwnnbh
dpgwwwjpwnpnid’ 52,44 innynuny, hwnptg Yynwihghwih ptlytwdént Ubpwp Bnthshadhihb (p
nbw, 0w pbunpnigynLtbbtnhg wewe hwb| tn hp pEYGWENLERINLLP): CUwnpnnbtpp
antohghwywhintuinh uwyptpni nih wbnwabbph pbnpnepjwbp™ 52,89 tninynuny,
gbpwnwuntpintbp inybghb «Ypwgwywb Gpwqwbphb»: Pwgh Ywrwdwnnn Ynwihghwjhg,
Uwrbtni hh uwynptpninnid GEpyuwywgnigsnipinto yntbGowb Gwbl «Uhwubwywb wgquyhl
wndnudp» (28,41 innynu) Gir «UhON Anipowbwdb-dhwubwywb pbnnhdntpynibp» (10,38
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nnynu):

gooooon

Wjuuntn Jwnsnipjwb Gwjuwgwhh dpguwwpwnnid” 70,82 tninynuny, hwnpnn nwndwy
Ynwighwih ptYtwoént Gngh UtdLihwbhG: buy dntbhghwywihunGwnh uwypbpnyninud
YotpYwywgltl Gptp pwnwpwywb nudtp: Uwbnwunbbph dGéwdwubnipnibp pwdh k paytg
«Ypwgwywb Gpwqubphb», nnp hwdwpt] 63,37 vinynup: CawnpnipntbbGBpnud Gpypnpn
winbnp qpwnbgntg «LhUn Pnipowlwdéb-Uhwubtwywb pnnhdnigyntbp»’ hwywptiny pytltph
13,23 tnnynup, Gppnpnp™ 12,53 tninynuny, «Uhwulbwywb wggquyhb wundnidl k»:

174



